Die Anmeldung können Sie in unseren Briefkasten vor dem Pfarrbüro St. Joseph (Josefstr. 28, Leverkusen - neben der Kirche) werfen oder bei den Gruppenstunden abgeben. Sie können ihr Kind auch online mittels QR-Code anmelden, oder unter https://tinyurl.com/PfiZeLa25:



Gleichzeitig bitten wir Sie, den Teilnehmerbeitrag auf das Konto der KjG St. Joseph zu überweisen:

KjG St. Joseph Lev.Manfort

IBAN: DE36 3706 2600 4044 7240 10

BIC: GENODED1PAF

Betreff: PfiZeLa 25 + Name

Nach der Anmeldung erhalten Sie rechtzeitig vor der Fahrt eine Info-Mail, in der Sie über die Abfahrtzeiten und benötigte Gepäckstücke informiert werden.

Am 27.05.2025 um 19 Uhr findet ein Elternabend im Pfaarsaal von St. Joseph statt. Dort erhalten Sie weitere Info's.

## Gruppenstunden:

Mittwoch: 17:00 - 18:00 Uhr Freitag: 17:00 - 19:00 Uhr

Im Jugendkeller zwischen Kirche und Pfaarheim Wir freuen uns auf dich!



Ein Zeltlager für Kinder und Jugendliche von 7 bis 15 Jahren im Bergischen Land

06.06.2025 bis 09.06.2025



## jung – spritzig – dynamisch – das sind WIR!

WIR, die Gruppenleiter der KjG St. Joseph, arbeiten ehrenamtlich, sind speziell geschult und zwischen 16 und 26 Jahre alt. Neben der traditionellen Herbstfreizeit bieten wir seit 1979 auch andere Aktionen für Groß und Klein an, wie zum Beispiel unsere wöchentlichen Gruppenstunden (siehe Rückseite) und das alljährliche Pfingstzeltlager.

spaßig – erlebnisreich – cool – unser ZELTLAGER! Freu dich auf:





Du bist motiviert und neugierig auf ein abenteuerliches Wochenende mit neuen Kindern und Jugendlichen? Dann bist du bei uns genau richtig!

## Nähere Informationen

Wir fahren mit viel Spaß und Motivation, sowie geschulten Leiter\*Innen und einem Hygienekonzept!

Zeitraum: Freitag 06. Juni 2025 bis Montag 09. Juni 2025

Altersgruppe: von 7 bis 15 Jahre

Kosten: 30€ für KjG-Mitglieder

45 € für Nicht-Mitglieder

Das zweite Geschwisterkind fährt 5 € günstiger mit!

Eine KjG-Mitgliedschaft kostet 30 € pro Jahr, beinhaltet aber auch weitere Vergünstigungen zu Ferienfreizeiten, sowie die Teilnahme an den wöchentlichen Gruppenstunden

und weiteren spannenden Aktionen.

Finanzielle Unterstützung ist-jederzeit und unbürokratisch-möglich.

Sprechen Sie uns an! Wir finden gemeinsam eine Lösung!

An/-Abreise: Eigene Anreise (ca. 30 Min Fahrt)

Falls Sie diese Möglichkeit nicht haben, sprechen Sie uns bitte frühzeitig an.

Unterbringung: In Gruppenzelten auf einer Wiese mit

Lagerküche, Toiletten und Waschmöglichkeiten

Anmeldeschluss: 27. Mai 2025 – Begrenzte Teilnehmerzahl!

Elternabend: 27. Mai 2025 19 Uhr - Pfaarsaal St. Joseph

Bei weiteren Fragen melden Sie sich bitte bei der Leitungsrunde unter: pfizela@kjg-manfort.de

